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Wat heb ik geleerd?
 
Dit was een heel ander jaar CKV dan dat ik op mijn vorige school was gewend. De opdrachten waren gevarieerder en soms ook leuker. Ik heb niet het gevoel dat ik bij dit vak iets heb geleerd want ik mijn hele leven meeneem, maar het was wel altijd een gezellig vak. Ik heb wel geleerd snel een oplossing voor iets te verzinnen, en creatief met verschillende mensen om te gaan.

Wat heeft mij het meest verrast?

Hetgeen wat mij het meest heeft verrast is de opdrachten en tijdsbesteding in de les. Op mijn vorige school was ckv een vak waar je veel moest presenteren en ook veel verslagen schrijven. Dit jaar was het veel meer praktijk en waren de opdrachten ook erg doelgericht. Je moest wel een goede reden hebben wanneer je met een project kwam aanzetten. Dat was ik niet gewend.

Ben ik in deze periode andere dingen gaan waarderen? Of is mijn smaak veranderd?

Nee, ik denk niet dat dit vak veel invloed heeft gehad op mij. Ik heb dit vak beleefd als twee uur in de week op vrijdag even wat meer ontspanning, wat niet betekent dat het altijd relaxen was vanwege de tijdsdruk die er soms wel aan vast zat. Ik denk ook niet dat dit vak mijn smaak heeft veranderd. 

In hoeverre heeft dit vak mijn kijk op de wereld veranderd? En wat heb ik er zelf aan gehad?

Ik denk niet dat dit mijn kijk op de wereld heeft veranderd, of dat mijn belangstelling voor kunst is gegroeid. Ik hebt wel meer geleerd over verschillende soorten kunst, en ook de geschiedenis ervan. Ik ben het hierdoor misschien wel meer gaan waarderen, maar ik ben er ook achter dat ik sommige soorten kunst niet leuk vind. 
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